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100
              كسر عشرى  0، 23= كسر اعتيادى  
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100
                                  كسر عشرى  0،  43= كسر اعتيادى  
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                                                       كسر عشرى  0،  56= كسر اعتيادى  
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 فى مادة العلوم . 100درجة من الدرجة الكلية التى تساوى  80حصل طالب على علوم :     

درجة الطالب =        
80

100
 من الدرجة الكلية .  0، 80=       

 

 

                                        

81

100
                كسر عشرى  0،  81= كسر اعتيادى  
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100
                                                         كسر عشرى  0،  02= كسر اعتيادى  
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                                  كسر عشرى  0،  33= كسر اعتيادى  

 

 

 

https://hulul.online/


 
 

 

                          
58

100
                

5

100
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 الكتب الغير أدبية = 
100

100
  -    

35

100
        =

65

100
 

 

   0، 59الكسر العشري          

 

25

100
       ،36  ,0     ،58  ,0 

الأعداد الثلاثة تشكل أجزاء من مئة بينها 
4

10
   10تشكل أجزاء من   

 

 0,08  و   0,3لأنة يتكون من مجموع العددين          

 0,  38=  0,08+  0,30   حيث:            
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 10عدد الأجزاء الكلى =                                 

 2عدد الأجزا المظلة =                                  

     0،   2الجزء المظلل هو الكسر العشرى الذى يمثل                   

 ,20ج(                                              20,0أ( 

 0,3د(                                             0,03ب( 

 0,2الإجابة الصحيحة : ج  

 

 

  

                    

 10عدد الأجزاء الكلى =  

 2عدد الأجزا المظلة =  

             0،   2الجزء المظلل هو   الكسر العشرى الذى يمثل

 

 5,95ج(                                               10,95أ( 

 5, 9د(                                             0,95ب( 

                                              0,95 ب الإجابة الصحيحة : 

https://hulul.online/
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 الأثنان سيحصدان الحقل بنسبة متساوية       

  لأن 
4

8
يكون الناتج   4بعد تبسيطها بقسمة البسطو المقام على ÷  

1

2
 مساوى لسليمان .   
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